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1. Feladat: Csigant (12 pont)

Egy csiga egy ablak bal also sarkabol a jobb felsé sarkaba maszik ugy, hogy csak az
ablakkereten illetve a keresztfakon kozlekedik.

A) Rajzold le az 6sszes lehetséges Gitvonalat, ha a csiga csak jobbra és felfelé halad!

B) Milyen tovabbi utvonalakon haladhat, ha csak az a kikotés, hogy ugyanabban a pontban
kétszer nem jarhat.

2. Dobdkocka (12 pont)

A dobodkocka szemkozti oldalainak 6sszege mindig 7. Tegyiik fel, hogy a kockat ¢élein at
gorgetve nyomot hagy maga utan. Példaul most a 4-es van alul (ez a kezd6 allapot), jobbra
gorgetve az 5-0s a lenyomat, ismét jobbra gorgetve 3-as, ennek képe:
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A. Mi lesz a lenyomat, ha az 4bran lathatdo dobokockat a = 3

nyilak mentén (balra-eldre-balra) gorgetjiik? » - =
] 7

B. Mi lesz a lenyomat, ha ugyanarra a pontra mas uton * L5

gorgetjiik harom Iépésben? (Mindkét megoldast tiintesd fel!)
A Bl B2
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2. Feladat: Folyamatabra (20 pont) a:50
A. Milyen szamokat ir ki a folyamatabra algoritmusa? (5 pont) b:=3

i<=5
C. Milyen szamokat irna ki, ha a:=0 helyett a:=10 és b:=3 helyett ,
b:=5 4llna? (5 pont) :

Ki: a
D. Milyen szédmokat irna ki, ha az a:=atb helyett a:=atb*i a=atb
szerepelne? (5 pont)
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4. Feladat: Rajzolas (30 pont)

Rajzold le, Mit rajzolnak és milyen méretben az alabbi LOGO nyelvii programok?
Kezdetben a ,toll” a papir kdzepén van, és felfelé (észak felé) mutat. Az egyes utasitasok
jelentése:

Left f, Right f: balra illetve jobbra fordulas f fokkal,
Forward x elore 1ép x egységgel a toll,
Repeat n [utasitésok]: azarodjelbe tett utasitasokat n-szer megismétli.

A) right 45 repeat 3 [forward 10 right 90 forward 10 left 90]
B) repeat 4 [repeat 3 [forward 10 right 90] right 180]
C) repeat 3 [forward 10 right 120] repeat 3 [forward 10 right 120]

A) B) C)

5. Feladat: Robot (30 pont)

Egy robot egy négyzetracsos tabla bal felsé sarkaban all. Egyszerre vagy jobbra, vagy pedig
lefelé 1éphet egy mezot. Egyes mezokon gyongyok vannak, masokon pedig csapdak. Ha a robot
olyan mezére 1ép, ahol gyongy van, akkor az Osszes ott talalhato gyongyot felveszi. Ha olyan
mezdre 1€p, ahol csapda van, akkor csak ugy tud tovabbmenni, ha az 6sszes gyongyét ott hagyja.
A robotot el kell juttatni a jobb alsé sarokba gy, hogy a végén lehetd legtobb gyongy legyen
nala!

A baloldali tablazatban R jelenti a robot helyét (itt még egyetlen gydngy sincs nala), egész
szamok jelzik, hogy az egyes mez6kon hany gyongy talalhato, és X jeloli a csapdakat.

A) Toltsd ki a jobboldali tablazatot ugy, hogy minden mezdbe azt a lehet6 legnagyobb szamot
ird, ahany gyongye lehet a robotnak, amikor az adott mezore ér! Segitségképpen a csapdakon és a
kiindulasi mez6n kiviil néhany kezdeti mez6t kitoltottiink (25 pont)

B) Rajzold be a tablaba a legtobb gyongy gyljtéséhez sziikséges utvonalat. Ha tobb is van, egy
elegendd. (5 pont)
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